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Ao 1° dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala de Inovação do 16º andar do Ed. Anexo do Buriti, reuniram-se os membros do Comitê
Interno de Governança (CIG): Sra. Ledamar Sousa Resende, Chefe de Gabinete da Secretaria de Estado de Economia (Seec); Sr. Otávio Veríssimo
Sobrinho, Coordenador do CIG e Secretário Executivo de Gestão da Estratégia (SGE); Sra. Fabrizzia Mainier, Secretária Executiva de Contratos (Secont);
Sr. Anderson Borges Roepke, Secretário Executivo de Fazenda (Sefaz); Sr. Wisney Rafael Alves Oliveira, Secretário Executivo de Tecnologia da
Informação e Comunicação (Setic); Sra. Magda dos Santos Volpe, Secretária Executiva de Administração e Logística (Sealog); Sr. Epitácio do Nascimento,
Secretário Executivo de Valorização e Qualidade de Vida (Sequali); Sra. Cristiane Reis Santos, Assessora Especial, na qualidade de representante da
Secretaria Executiva de Finanças, Orçamento e Planejamento (Sefin); Sr. Ângelo Roncalli de Ramos Barros, Secretário Executivo de Gestão Administrativa
(Segea); Sr. Marco Antônio Feitosa Machado, Ouvidor (OUV); Sra. Aline Nunes Pereira Batista, Chefe da Unidade de Controle Interno Substituta (UCI); e a
Sra. Anna Cristina Cypriano de Oliveira Miguel, Subsecretária de Processos e de Projetos Institucionais e Inovação (SPPII). Como convidados do CIG
participaram o Sr. Ivan Carlos de Oliveira Subsecretário de Sistemas da Informação e a Sra. Bárbara Maciel Sidou Pimentel, Coordenadora de Governança
da Subcontroladoria de Governança e Compliance da Controladoria-Geral do Distrito Federal (Sugov/CGDF). A reunião foi conduzida pela Sra. Ledamar
Resende e coordenada pelo Sr. Otávio Veríssimo, seguindo pauta predefinida (166809370).

 

Abertura da 19ª Reunião Ordinária do CIG/SEEEC

Após as boas-vindas aos presentes, a Sra. Ledamar Resende passou a palavra ao Sr. Otávio Veríssimo que inicialmente submeteu a Ata da 18º Reunião
Ordinária do CIG à aprovação dos presentes.

Deliberação CIG: Ata da 18º Reunião Ordinária aprovada.

 

1. Apresentação e validação do Plano de Trabalho da consultoria em governança SUGOV/CGDF

Na sequência, o Sr. Otávio Veríssimo passou a palavra a Sra. Bárbara Maciel, representando a Subcontroladoria de Governança e Compliance da
Controladoria-Geral do Distrito Federal (CGDF), que detalhou o plano de trabalho para a consultoria de aprimoramento das diretrizes de Governança
Pública na Secretaria de Estado de Economia do Distrito Federal (Seec). Inicialmente, será realizado um diagnóstico prévio das práticas de governança
implementadas na Seec. Os produtos esperados com a realização da consultoria incluem o plano de trabalho proposto, um formulário padrão de
levantamento de informações, o relatório preliminar com o diagnóstico, uma nota técnica final e um plano de ação de governança, este último a ser
elaborado em uma oficina prática.

O cronograma proposto prevê entrevistas de diagnóstico com os servidores indicados pelas unidades envolvidas entre 26 de maio e 27 de junho. Após a
elaboração do relatório preliminar, este deverá ser apresentado ao CIG. A oficina de elaboração do plano de ação está prevista para outubro, culminando
com a aprovação do plano pelo CIG. A interlocução entre a Sugov/CGDF e a Seec será conduzida pela Subsecretaria de Governança, Análise e Avaliação
Estratégica (Sugest), que internalizará e organizará as informações para deliberação no CIG.

Deliberação do CIG: Aprovar por unanimidade o plano de trabalho apresentado, autorizando a continuidade das etapas da consultoria conforme o
cronograma estabelecido.

 

2. Profisco: Situação atual, cronograma e missão de arranque

A Sra. Anna Cristina Miguel apresentou a situação atual, o cronograma e a missão de arranque do Profisco II, referente ao processo nº 0004044-
00.12616/2025-16. O Sr. Otávio Veríssimo destacou a importância da reunião de abertura dos trabalhos a ser realizada no dia 14 de abril com a equipe do
Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID). Esta reunião exigirá a presença de todos os Secretários Executivos ou seus substitutos legais, bem como
dos representantes das unidades organizacionais diretamente envolvidas. Dentre os temas abordados destaca-se a manifestação do BID quanto à
aprovação do sistema de gerenciamento de finanças da Seec, essencial para o controle da execução financeira do contrato. A presença da alta direção da
Secretaria foi enfatizada como fundamental para o sucesso do início do projeto.

No que concerne ao cronograma e à situação atual, Sra Anna Cristina Miguel informou que o contrato foi assinado em 30 de dezembro de 2024 e a missão
de pré-arranque ocorreu em 18 de fevereiro de 2025. As notas técnicas foram enviadas ao banco em março, e sua revisão implicará uma necessária
atualização do Planejamento Estratégico da Secretaria. A equipe está trabalhando na preparação da documentação do programa para envio ao BID. A
missão de arranque, inicialmente prevista para 14 a 17 de abril, terá sua agenda ajustada devido ao ponto facultativo no dia 17/04. Atualmente, aguarda-se
o parecer da Procuradoria e a aprovação do sistema de gerenciamento financeiro pelo BID como condições para o primeiro desembolso. A especialista
financeira do BID está finalizando os testes do sistema desenvolvido pela Setic.

A programação da missão de arranque, a partir do dia 14 de abril, iniciará com uma reunião executiva na manhã, seguida por reuniões técnicas por
produto/projeto ao longo da tarde e dos dias subsequentes, realizadas na sala do IPEDF. Foi ressaltada a necessidade da participação dos líderes de
projeto para apresentar e defender suas propostas. Adicionalmente, a Sra Ledamar Resende ponderou sobre a importância de considerar a reforma
tributária no planejamento e execução dos projetos do Profisco II, com a sugestão de utilizar os recursos do programa para preparar a Seec para as
mudanças advindas da reforma. Destacou-se ainda, a necessidade de interface entre o sistema financeiro do Profisco com o Siggo. Por fim, foram
anunciados os próximos passos, incluindo o ajuste da agenda da missão de arranque, a divulgação detalhada da programação e o reforço do convite para
a reunião do dia 14/04. Solicitou-se também o envio antecipado das apresentações dos projetos pelas equipes.

 

3. Governança de sistemas (Setic)

A governança de sistemas foi o tema seguinte, com a Setic apresentando sobre o ciclo de vida de produtos de tecnologia da informação (TI) e a
necessidade de clareza nos papéis das áreas envolvidas nas iniciativas, especialmente no contexto do Profisco II. Foi detalhado o ciclo de vida, desde a
ideação até a desativação, com ênfase nas fases iniciais de ideação e concepção, onde o protagonismo deve ser da área de negócio, embora a Setic
possa e queira oferecer apoio desde o início, integrando requisitos negociais e tecnológicos.
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https://sei.df.gov.br/sei/controlador.php?acao=protocolo_visualizar&id_protocolo=180877324&id_procedimento_atual=151628914&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110045242&infra_hash=f05bdac507ed9e472b6a28df0eaefabe6062cefed2228d464715d2a312ac80f00998c134a206f9fccef1e5bb908a89dcf3617437bb5b910f15c9f1a04cc315054025b17d7a06d8d8ab3fadd16328bdbe2462207a7935fe09b6bbca904f619b7f
https://sei.df.gov.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=protocolo_visualizar&id_procedimento=151628914&id_documento=188195797&infra_sistema=100000100&infra_unidade_atual=110044292&infra_hash=0ce3a35726301ade99dd1c02a62373703c481f7cf25b46818c86b5ada460b5bb
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